

ВОЛГА
г. Астрахань

13 MAR 1977

Воскресная ИНФОРМАЦИОННАЯ Страница

РЕПОРТАЖ • ИНТЕРВЬЮ • ОБЗРЕНИЕ

СОБЫТИЯ,
НОВОСТИ,
ФАКТЫ

ТЕАТР
ЗНАКОМИТСЯ
С СОВХОЗОМ

НА ЗАНЯТИЯХ
КЛУБА
«ГИМН ТРУДУ»

ЩЕДРОЕ
СЕРДЦЕ
УЧЕНОГО

ДРАМАТИЧЕСКИЙ театр имени С. М. Кирова работает над постановкой пьесы астраханского писателя Б. И. Жилина «Степная история». Репетиционная работа над созданием спектакля уже началась. Одновременно у артистов возникла необходимость ближе познакомиться с жизнью и бытом чабанов в наши дни. Дело в том, что главными героями пьесы являются люди этой профессии.

Участники спектакля вместе с автором Б. И. Жилиным выехали на днях в совхоз «Волжский» Енотаевского района.

Артисты с большим интересом выслушали сообщение директора совхоза

И. Т. Кушнера, который рассказал о достижениях передового в районе хозяйства. Среди коллектива совхоза 47

кавалеров орденов и медалей, удостоенных за успехи в труде. Среди них Герой Социалистического Труда чабан Наби Бабаев, кавалеры орденов Ленина

Ислям Джангильдиев и бригадир овощеводческой бригады Мария Назаро-

ва. Совхоз имеет свыше ста тракторов, около трехсот механизаторов.

Большое впечатление произвели на гостей цифры, характеризующие удовлетворение культурных запросов тружеников степей. Так, в совхозе на 2.700 жителей имеется средняя школа, филиал детской музыкальной школы, в которой обучаются дети чабанов. В техникумах и вузах разных

профилей учатся 22 посланца совхоза. На его центральной усадьбе находится Дом культуры, созданы духовой и

эстрадный оркестры, имеются две библиотеки, магазины. Оказалось, что в совхозе 15 владельцев легковых автомашин, много мотоциклов, почти в каждом доме телевизор.

Много познавательного артистам дала поездка на участ-

ки чабанов. Интересной была встреча у бригадира чабанской бригады Героя Социалистического Труда Наби Бабаева. Завязалась непринужденная беседа, во время которой, отвечая на многочисленные вопросы гостей, И. Бабаев посвятил артистов в «тайны» своей профессии. В свою очередь, артисты выступили с отрывками из спектаклей, показав их в концертном исполнении.

Полные новых впечатлений возвратились работники театра в город. Особенно остался доволен поездкой художник В. И. Селюк: он увидел много интересного для оформления спектакля.

А. ВЕСНОВ.

АКТЕРЫ ПРИЕХАЛИ К ЧАБАНАМ